

“消失”40多天后首次露面 金正恩持手杖视察住宅小区

朝鲜官方媒体朝中社14日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所。

视察卫星科学家住宅小区

报道没有提及具体视察日期。这是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道。在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊登的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手按深色手杖。

朝中社报道,金正恩在卫星科学家住宅小区示意图前听取解说,随后视察。这一住宅小区内设幼儿园、中小学和综合诊所等诸多设施。报道说,金正恩对住宅小区的精心设计和色彩搭配感到满意。

金正恩说,住宅不仅看上去温馨,而且还有高品质家具,如果再配上电视、被子和其他日常用品,科学家们将可以直接入住,不用携带其他物品。

提议打造先进科学城

金正恩随后视察国家科学院自然能源研究所。金正恩对军人和建设者高水平如期完工表示感谢。金正恩说,住宅小区建设工程不是为了显示建设水平,而是要为科学家提供便利和专心科研的环境。

朝中社援引金正恩的话报道:“我们的科学家是奉献一生建设富强祖国的爱国者……有必要对他们予以优待



这是10月14日拍摄的朝鲜《劳动新闻》头版刊登的金正恩视察活动报道和照片 新华社记者 朱龙川 摄

并关怀他们。”

金正恩提议,建设更多类似卫星科学家住宅小区的住宅,打造先进科学城。

金正恩还和即将入住的科研人员合影。朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓等陪同金正恩视察。

朝鲜媒体没有提及金正恩具体的视察时间,也没有提及外界关注的金正恩健康状况。在先前的朝鲜媒体报道中,金正恩的视察活动通常次日播发。

(新华社供本报特稿)

相关链接

金正恩近期动态

9月3日,金正恩与妻子李雪主一同在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会,系近期最后一次公开露面。

9月25日,朝鲜举行第13届最高人民会议第二次会议,金正恩没有出席。

9月26日,朝鲜首次承认金正恩“身体无恙”。

10月7日,朝鲜举行纪念已故领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年中央报告大会,金正恩没有出席。

10月10日,朝鲜劳动党建党69

周年纪念,金正恩并未像过去两年那样,于凌晨携朝鲜高级官员前往锦绣山太阳宫拜谒已故领导人金正日和金正日。朝中社报道,当天写有金正恩名字的花篮被敬献于已故领导人金正日和金正日的雕像前。

10月14日,朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》报道,金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅小区等,系9月3日后时隔40多天首次公开露面。

(新华社供本报特稿)

英国暂不空袭叙境内“伊斯兰国”目标

英国外交大臣菲利普·哈蒙德13日说,美国等盟友尚未迫切要求英国加入打击叙利亚境内“伊斯兰国”目标,英方空袭范围仍将限于伊拉克。

关注伊境内目标

英国议会下院上月投票同意,授权英国政府与盟国合作,动用包括空袭在内的手段打击伊拉克境内“伊斯兰国”目标。然而,是否把空袭行动扩大到叙利亚境内,议会分歧颇大。

哈蒙德13日访问伊拉克库尔德自治区时告诉路透社记者:“我们没有看到那样做的迫切需要。我的理解是,美国对其拥有叙利亚眼下所

需的空中火力感到满意。”

哈蒙德说,事态发展仍不明朗,但英方认为现在需要特别关注的是伊拉克境内的“伊斯兰国”目标。美国和海湾国家已经加入打击叙利亚境内“伊斯兰国”目标的行动,并取得一定成绩。

“长期战略任务”

在哈蒙德这一表态之际,叙利亚库尔德武装正在边境重镇艾因阿拉伯(库尔德人称科巴尼)苦苦支撑,抵抗“伊斯兰国”进攻。艾因阿拉伯遭“伊斯兰国”围困近1个月,外界普遍担心这里的库尔德人被极端武装屠杀。

哈蒙德13日与伊拉克库尔德自治区主席马苏德·巴尔扎尼会晤。

哈蒙德在新闻发布会上说,国际社会关注艾因阿拉伯局势,但反“伊斯兰国”国际联盟所提供的支持将是“长期战略任务”。

不派地面部队

英国现为伊拉克境内的库尔德武装提供培训,但库尔德人希望获得坦克和攻击直升机等重型武器。对这一要求,哈蒙德表示,英方理解,但作为反“伊斯兰国”国际联盟的一员,英国需要与其他国家协商,确定何种支持最为合适,以及其最好的投放方式。

哈蒙德当天重申,英国不会向伊拉克派遣地面部队。

(新华社供本报特稿)

相关新闻

土耳其否认借给美国空军基地

美国政府官员12日称,土耳其已经同意美国等国家的军机使用南部因吉利克空军基地,用以打击“伊斯兰国”。但几小时后,土耳其政府官员却出面澄清说,“没这事”。

作为距离极端组织“伊斯兰国”活跃地区最近的北约成员国,土耳其一直不愿加入由美国牵头的、打击这一极端组织的国际联盟。但美国总统国家安全事务助理苏珊·赖斯12日说,经过多日磋商,土耳其已

经同意美国及其盟友使用境内基地,“用于打击伊拉克和叙利亚的(暴力)活动”并帮助训练叙利亚温和派反政府武装。

然而,就在美国政府官员放出土耳其同意让美方使用空军基地的消息后不久,土耳其总统府一名没有公开姓名的官员却予以否认。这名土耳其官员说,土耳其“没有和美国达成有关因吉利克的新协议”,“针对土耳其先前提出的条件”,双

方谈判仍在继续。

不过,这名土耳其官员证实,土耳其与美国就培训叙利亚反政府武装一事达成一致意见,但没有透露将由哪方负责培训以及培训地点。

土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢12日说,土愿为叙利亚“温和反政府武装”提供军事支援,从而在叙利亚成立“第三方部队”,以打击“伊斯兰国”,而这一行动也同时针对阿萨德政权。(新华社供本报特稿)

空袭

10月13日,空袭产生的浓烟从叙利亚城镇科巴尼冒起。

总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”13日说,叙利亚空军当天向叙中部与北部反对派武装据点进行了40轮空袭。“叙利亚人权观察组织”还说,在叙北部边境城市科巴尼南部,库尔德武装13日向极端组织“伊斯兰国”发起反攻,夺回了“伊斯兰国”两个据点。(新华社/法新)



“讲文明 树新风”公益广告



洛阳市创建办 洛阳市文明办